DJEČJI VRTIĆ PLOČE
Trg bana Josipa Jelačića 10
20 340  Ploče
KLASA:112-03/23-01/01
URBROJ:2165-08-05-23-348
Ploče, 14.03.2023. godine

Na temelju čl. 26. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju (NN 10/97,107/07,94/13,98/19 i 57/22), čl. 19. Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada DV Ploče , čl. 50. Statuta Dječjeg vrtića Ploče i čl. 7. Pravilnika o radu Dječjeg vrtića Ploče, Upravno vijeće DV Ploče na 19. redovnoj  sjednici održanoj dana 14.03.2023. godine, donijelo je Odluku o raspisivanju 
 
                                                       N A T J E Č A J A 
                 za radno mjesto:  odgojitelj/ica predškolske djece (M/Ž)

· 2 izvršitelja/ice  na određeno puno radno vrijeme  u Dječji vrtić Ploče- zamjena

Uvjeti: prema čl. 24. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju (NN 10/97,107/07,94/13,98/19 i 57/22)
Uz prijavu kandidati su dužni priložiti sljedeću dokumentaciju, u presliku:

· presliku dokaza (diplome) o stečenoj stručnoj spremi
· elektronički zapis od HZMO 
· dokaz o državljanstvu
· potvrdu o nekažnjavanju (ne stariju od 30 dana)
· životopis

U skladu sa Zakonom o ravnopravnosti spolova na natječaj se mogu javiti osobe obaju spolova koje ispunjavaju propisane uvjete.
Kandidati koji ostvaruju pravo prednosti pri zapošljavanju na temelju posebnog zakona, u prijavi su dužni pozvati se na to pravo te dostaviti dokaze o priznavanju posebnog statusa, te dokaz o načinu prestanka radnog odnosa kod prethodnog poslodavca.
Kandidat koji može ostvariti pravo prednosti sukladno članku 102. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (Narodne novine, broj 121/17, 98/19, 84/21), članku 48.f Zakona o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata (Narodne novine, broj 33/92, 57/92, 77/92, 27/93, 58/93, 2/94, 76/94, 108/95, 108/96, 82/01, 103/03, 148/13, 98/19), članku 48. Zakona o civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata (Narodne novine, broj 84/21) te članku 9. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom (Narodne novine, broj 157/13, 152/14, 39/18, 32/20), dužan se u prijavi na natječaj pozvati na to pravo te ima prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima.
Da bi kandidat ostvario pravo prednosti pri zapošljavanju, osoba iz članka 102. stavaka 1. – 3. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (Narodne novine, broj 121/17, 98/19, 84/21) koji u trenutku podnošenja prijave ispunjava uvjete za ostvarivanje toga prava dužni su uz prijavu na natječaj priložiti sve dokaze o ispunjavanju traženih uvjeta iz natječaja te ovisno o kategoriji koja se poziva na prednost pri zapošljavanju priložiti sve potrebne dokaze dostupne na poveznici ministarstva hrvatskih branitelja https://branitelji.gov.hr/zaposljavanje-843/843
Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju u skladu s člankom 48.f Zakona o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata (Narodne novine, broj 33/92, 57/92, 77/92, 27/93, 58/93, 2/94, 76/94, 108/95, 108/96, 82/01, 103/03, 148/13, 98/19), uz prijavu na natječaj dužan je, pored dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta, priložiti i rješenje, odnosno potvrdu iz koje je vidljivo spomenuto pravo, te dokaz o tome na koji način je prestao radni odnos.
Da bi kandidat ostvario pravo prednosti pri zapošljavanju, osoba iz članka 48. stavaka 1. – 2. Zakona o civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata (Narodne novine, broj 84/21) koji u trenutku podnošenja prijave ispunjava uvjete za ostvarivanje toga prava dužni su uz prijavu na natječaj priložiti sve dokaze o ispunjavanju traženih uvjeta iz natječaja te ovisno o kategoriji koja se poziva na prednost pri zapošljavanju priložiti sve potrebne dokaze dostupne na poveznici ministarstva hrvatskih branitelja https://branitelji.gov.hr/zaposljavanje-843/843
Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju u skladu s člankom 9. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom (Narodne novine, broj 157/13, 152/14, 39/18, 32/20), uz prijavu na natječaj dužan je, pored dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta, priložiti i dokaz o utvrđenom statusu osobe s invaliditetom. Dokaz o invaliditetu smatraju se javne isprave na temelju kojih se osoba može upisati u očevidnik zaposlenih osoba s invaliditetom iz članka 13. navedenog Zakona.

 Potvrdu da osoba nije pravomoćno osuđena ili da se protiv nje ne vodi postupak za neko od kaznenih ili prekršajnih djela iz čl.25. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju, Ustanova će zatražiti po službenoj dužnosti, nakon obavljenog izbora kandidata.

Rok za podnošenje prijava na natječaj je osam dana od dana objave natječaja.
Prijave na natječaj slati putem pošte ili osobno na adresu:

 	
                                        DJEČJI VRTIĆ PLOČE
                                      Trg bana Josipa Jelačića 10
	    20 340 Ploče
                    s naznakom: «za natječaj za odgojitelja/icu                         
                                                - ne otvarati»

Nepravodobne i nepotpune ponude neće se razmatrati.
Prijavom na natječaj kandidati su izričito suglasni da DJEČJI VRTIĆ PLOČE može prikupljati, koristiti i dalje obrađivati podatke u svrhu provedbe natječajnog postupka sukladno odredbama Opće uredbe o zaštiti podataka i Zakona o provedbi Opće uredbe o zaštiti podataka (42/18).
Kandidati će biti obaviješteni o rezultatima natječaja, uz povrat natječajne dokumentacije.

	               Predsjednica UV DV Ploče:
                                                                                                                Jelena Medak




Ovaj natječaj objavljen je na mrežnim stranicama HZZ, Dječjeg vrtića Ploče i Oglasnoj ploči Dječjeg vrtića Ploče dana 15.03.2023. godine ( srijeda ).
	                 
Ravnateljica DV Ploče:
	                      Edita Mucić Šutić

 


  


